

禁止强制学生订奶, 违规送奶除名

我省推新规: 严禁学校自制豆奶和其他奶制品 “专供奶”不准进入市场销售

本报10月24日讯 今后,我省的学生饮用奶不得强制征订。省农业厅、省教育厅、省质监局日前联合发文,决定即日起在全省实施新的学生饮用奶计划管理办法。我省严禁学校自制“豆奶”和其他奶制品,防止“问题饮品”进入校园。

严禁学校自制“豆奶”

新规要求,对学生饮用奶的生产和配送企业实行严格的资格认定和准入。对申请在我省生产、配送学生饮用奶的企业进行资格审查,通过招标确定准入企业。

各县市区在经审查准入的企业中选择1家企业负责本行政区域内学生饮用奶的生产和配送工作。坚决杜绝未纳入国家学生饮用奶统一计划的乳制品进入学校,严禁学校违规自制“豆奶”和其他奶制品,确保学生饮用奶的品质、卫生和安全。

不准进入普通市场销售

新规明确,“学生饮用奶”是由省级学生饮用奶计划工作机构认定的定点生产企业按规定生产的、专供中小学生在校园饮用的牛奶制品,品种为巴氏杀菌乳(全脂)、超高温灭菌乳、调制乳和风味酸乳。

学生奶严禁使用复原乳,严禁添加激素等对人体有毒有害物质。应由定点生产企业组织专车,按供奶合同向学校直接配送,不准进入普通市场销售。

生产企业跨省推广需备案

省内学生饮用奶定点生产企业原则上实行“属地管理、就地生产、就近推广”,外省学生饮用奶定点生产企业拟向我省推广学生饮用奶,应向省协调领导小组办公室申请备案,并积极接受该学生饮用奶计划工作机构及当地有关部门对企业的学生饮用奶奶源、加工、质检等方面的核实、调研和监督检查。 ■记者 刘璋景 实习生 刘佳

新规点击

所有进校食品将设准入制

新规强调,今后将逐步实行校园准入制,凡进入校园的食品饮品都必须经有关部门检验合格,不合格的食品饮品一律不准进入校园。校长是校内食品饮品安全的第一责任人。对因管理不善或工作失职而发生食物中毒事故或传染病流行的,应依法或按有关规定追究相关人员的责任。

违规进行生产和向学校配送不符合国家质量标准的学生饮用奶产品,造成学生饮奶群体性事故的定点生产企业,停止向所有学校供应。情节严重的取消该企业的学生饮用奶定点生产企业资格,撤销其学生饮用奶标志使用权,并予以公告。凡是被取消定点生产企业资格的企业,三年内不得重新申报。



省农业厅、省教育厅、省质监局日前联合发文,决定即日起,我省的学生饮用奶不得强制征订。(资料图片)

事件链接

- 2010年4月19日-24日的5天里,陕西连续发生4起学生饮用奶中毒事件,都是陕西“蛋奶工程”给学校学生配发的牛奶。
- 2012年9月21日,石门县蒙泉镇夏家巷完小12名学生饮用学生奶后,出现呕吐、腹痛症状。
- 2012年9月27日,四川省岳池县顾县小学学生在第二节课间食用营养奶后,部分学生发生恶心、呕吐等不良反应。

出行提醒

10月25日、29日、30日,这3天司机注意: 贺龙体育中心周边交通管制

本报10月24日讯 长沙市“舞动星城 歌咏湘江”百万群众广场舞蹈、合唱展演活动10月30日在贺龙体育中心东广场开展,25日起,系列比赛活动期间,周边道路将实施交通管制。

10月25日、29日、30日,贺龙体育中心南通道、芙蓉路摩天轮北侧通道至侯家塘路段非机动车道、劳动路侯家塘广场至仰天湖路口路段严禁任何车辆停放;贺龙体育中心东广场严禁无活动通行证车辆的停放。

10月29日、30日,湘江路的劳动路口至南湖路口路段西侧观光车道严禁无活动通行证的车辆停放。

活动期间,贺龙体育中心周边微循环、芙蓉路、劳动路、白沙路、城南路等活动现场周边道路禁停管理将严格加强,芙蓉路人民路口、白沙路人民路口、劳动路东塘广场、劳动路梓园路口、劳动路城南路口等周边路口将视情开展卡车分流措施。

■记者 黄娟 实习生 姜凯夫

NBA巨星 奥尼尔

哈尔滨啤酒 HARBIN

NBA 中国 市场 合作 伙伴

哈尔滨啤酒全力赞助NBA

— NBA纪念罐劲酷登场

@哈尔滨啤酒

www.harbin-beer.cn